Tuesday, November 22, 2022

Lt:Win

中病毒令各地医院不堪重负

美媒:医疗资源短缺已成危机

据美国《华盛顿邮报》11 还有人沮丧离开,因为他 月20日消息,美国近期暴 发一系列呼吸道疾病疫 情,包括呼吸道合胞病毒、 新冠病毒、流感等。医院 人手短缺加上养老院接连 关闭,使本已不堪重负的 美国医疗保健系统陷入更 艰难的困境。美国专家认 为,未来几个月内,这一问 题将进一步恶化。

美国居民安德森近期 带胸痛的母亲到爱荷华州 的医院看病,苦等了9个 小时才看上医生。"我们进 入医院后,发现里面挤满

海外网 11 月 21 日电 了人。人们躺在椅子上, 缺,且该问题不仅涉及医 炸式增长,儿科医院很难 们已经不能再等了。"《华 盛顿邮报》称,安德森一家 的遭遇并不是唯一的,全 美各地患者最近都有类似 经历。

> 百瀚"总裁兼首席执行官 克利班斯基对此表示,"这 一情况已不能再称为问 题,而是危机。我们不得 不在医院走廊照顾急诊病 人,我们无法给患者提供 最佳护理。"克利班斯基 称,除了床位短缺,她所在 的医院还面临严重人手短

生和护士等护理人员,还 包括技术人员等其它难以 被填补的职位。

《华盛顿邮报》表示, 医务资源短缺"像海啸一 样"袭击着美国医疗保健 美国医疗系统"麻总 系统。数据显示,今年9 停,导致12775 名养老院 月,美国医疗保健和社会 服务部门有超过50万人 辞职,部分离职人员称新 冠病毒令其不堪重负。美 国医学协会表示,五分之 一的在职医生计划在两年 内离开其所在领域。

> 目前,美国多种病毒 令呼吸道疾病患者呈爆

接收众多儿童病患,而老 年患者及需要长期护理 的病患还面临着另一难 题,他们一旦出院,将无 处可去。疫情期间,美国 据统计有327家养老院关 入住者流离失所。 今年美国将有更多养老 院关闭。美国儿童医院 协会和美国儿科学会的 医生近日要求美国政府 宣布进入紧急状态,以应 对当前美国呼吸道合胞 病毒、流感病毒等多种病 例激增的情况。

小特朗普讽刺拜登政府对乌援助:

"钱呢,乔?"



图片来源:社交媒体截图

最近,美国前总统特朗普 的儿子小唐纳德·特朗普 在社交媒体上发布了一张 表情句,讽刺拜登政府使 拜登援助资金在哪里"钱 之一的美国人表示,他们 很可能是乌军发射的。

中新网11月21日电 用美国的税收为援助乌克

在图片中,乌克兰总 统泽连斯基询问美国总统 呢,乔(拜登)?",拜登则表 在经济上感到拮据,这个 示,"淡定,我的87000名 数字是2020年有持有同样 税务人员正在筹集了。"

小特朗普在发布时表 示,这是一张恶搞图片,但 他对此"一点也不会感到 惊讶""任何一个理智的人 都不会感到惊讶"。

美国国防部曾在11 月中旬统计过,自拜登就 任美国总统以来,美国已 经承诺向乌克兰提供近 200亿美元的军事援助。

而与此同时,美国国 内也面临着诸多麻烦。在 过去的一年里,美国出现 物价飞涨,年通货膨胀率 徘徊在8%左右。美联社 的 VoteCast 民调显示,三分 看法的人数的两倍。

在此之前,小特朗普 也曾在社交媒体上发表过 呼吁美国停止对乌军援的

波兰爆炸事件发生 后,他曾在推特上发问,既 然"是乌克兰的导弹坠落 在美国的北约盟友波兰境 内",是否应该"停止继续 花费数十亿美元来武装他 们(乌克兰)"。

这起发生在波兰的爆 炸事件导致2人死亡,具 体情况仍在调查中,但北 示,坠入波兰境内的导弹

拜登庆祝80岁生日成美国首位

任职期间满 80 岁的总统

综合报道,美国总统拜登 11月20日迎来80岁生日, 成为该国历史上首位在任 算"竞选连任,预计他将在 职期间年满80岁的总明年初正式宣布他的计 统。拜登当初宣誓就任总 统时,就以78岁高龄成为 白宫最年长的总统。

拜登此次低调庆祝了 80 岁生日。据白宫新闻发 言人让-皮埃尔称,拜登 当地时间20日在华盛顿 庆祝生日,第一夫人吉尔 潮。他的前任特朗普最近 举办了一场早午餐会。吉 尔还在推特上发了一张他 在家人陪伴下吹生日蜡烛 的照片。

美国有线电视新闻网 (CNN)称,拜登80岁生日这 一独特的里程碑到来之 选民应该看看他上任以来 际,他正面临着有关他是 否会竞选连任的猜测,以

中新网11月21日电 及他是否太老无法连任的 问题

拜登近期曾表示"打

分析也称,在可能的 连任竞选之前,拜登的政 治势头对他有利——他能 够维持民主党在参议院的 多数席位,并挫败共和党 在国会掀起的空前政治浪 宣布竞选 2024 年总统时, 只得到了不温不火的政治 支持。

但拜登未能摆脱选民 对他年龄的担忧,拜登却 坚持认为, 关心他年龄的 的政绩。

"嗯,他们关心的是我



A perfect birthday celebration filled with so much love - and Joe's favorite



〇 1.2万

图片来源:美国第一夫人吉尔·拜登社交媒体账号截图

在 10 月告诉 CNN。"在近 这样多的成就?"

是否能完成任何事情。看 代史上,有哪位总统能在 看我都做了些什么,"拜登 任期的头两年里取得像我

中企积极履行社会责任 惠及尼泊尔民众

国电建集团海外投资有 限公司投资建设的尼泊 尔上马相迪 A 水电站累 计发电量达到20亿千瓦 力当地民生保障。据项目 时关口。该水电站投入 公司负责人侯忠介绍,已 运营以来,极大缓解了尼 实施的200多个社会责任 泊尔电力紧缺局面。同项目涵盖学校、医院、道 时,负责运营该水电站项 路、桥梁、寺庙、供水、灌 目的中国水电-萨格玛塔 溉、社会环境、地质灾害治 电力有限公司积极履行 理等领域,受到当地民众 建。"我发现这座宿舍楼一 企业社会责任,惠及当地 称赞。 民众。

于尼泊尔西部勒姆宗县,一座吊桥年久失修,雨季 2013年1月开工建设, 时动辄被河水淹没。项 2017年1月1日投入商业 目公司出资整修拓宽道 运营。项目公司由中国电 路,部分路段质量显著提

新华社加德满都11 持股90%,尼泊尔萨格玛 月20日电 日前,由中 塔电力有限公司持股 莱说,中企到来后,当地 10% 。

极履行企业社会责任,助

上马相迪 A 水电站位 近道路崎岖泥泞, 不远处

民拉尔・巴哈杜尔・卡夫 交通设施得到改善,现在 多年来,项目公司积 村民、学生和游客出行都 进行灌溉。项目公司帮 很方便。

> 所中学的住校生。因为家 远,学校是否提供住宿是 他择校时的首要考虑因 素。他现在就读学校的宿 舍楼由项目公司出资修 切都好。"说起住校给他带

除宿舍楼外,项目公 司还出资为这所学校维 修在风暴中受损的教室 屋顶、整修通往学校的道 建集团海外投资有限公司 升,吊桥也加宽加固。村 路、为学校建设羽毛球场

和操场。学校校长索姆· 巴哈杜尔·班达里说,项 目公司提供的诸多帮助 和支持提升了学校教学 质量。

塔坎村坐落于山腰, 稻田也在山腰上,村民过 去只能依赖季节性雨水 助村民修建水渠,从小溪 尼尚·古隆是当地一 中引水,解决了灌溉问 题。村民卡德加・巴哈杜 尔·古隆说,水渠实现了 四季供水,农田得到灌 溉,村民们还种上了蔬

在企业内部,项目公 司实施属地化、本土化经 过去,水电站坝区附 来的便利,他眼眶一度变 营,为当地培养了大批技 术工人和管理人才。

> 上马相迪 A 水电站项 目特许经营期为35年,项 目公司一直都在实施社会 责任项目,与当地社区良 性互动。

接连曝出"政治与金钱"问题

日本总务相提交辞呈

中新网11月21日电 国会要求其辞职。 据日本共同社报道,相关 人士透露,日本首相岸田 表示,基本决定撤换接连 曝出"政治与金钱"问题 的总务相寺田稔。寺田 为主讨论了后继人选。 当天晚间提交了辞呈。

管阁僚不合格",连日在 命责任。

此前寺田否认会辞 职,但日本首相岸田文雄 文雄 20 日向自民党高层 认为其不适合担任主管 《政治资金规正法》的阁 僚,以曾经担任阁僚的人

分析指出,这将是不 据报道,围绕寺田,到一个月来辞职的第三 相继曝出相关政治团体 位阁僚,之前是前经济再 曾提交以已故人士为会 生担当相山际大志郎、前 计负责人的政治资金收 法相叶梨康弘。此事必 支报告问题等。在野党 将对政府构成打击,在野 认为"作为政治资金的主 党将严厉追究岸田的任

俄莫斯科共青团广场发生火灾 遇难人数增至6人

据俄罗斯卫星网报道,俄 情况部莫斯科总局信 罗斯紧急情况部门表示, 息,火灾面积达 2500 平 莫斯科市中心共青团广 场火灾死亡人数升至6

确认有6人死亡。"

共青团广场一栋建筑发 火灾被完全扑灭。

中新网11月21日电 生大火。据俄罗斯紧急

据悉,火灾于北京时 间 20 日 23 时 20 分被控 该部门代表称:"已制,北京时间21日3时03 分救援人员扑灭明火。 11月20日, 莫斯科 北京时间21日4时55分,

哈萨克斯坦公布

总统选举初步统计结果

中新网阿斯塔纳11 坦。 月21日电 当地时间21 举委员会公布总统选举 投票初步统计结果显示, 现任总统托卡耶夫获得

据哈中央选举委员的观察员监督本次大选。 会称,哈全国共有约830 率为69.44%。

下一任总统。

息,托卡耶夫当日表示, 崭新的、公正的哈萨克斯 举

哈萨克斯坦于11月 日,据哈萨克斯坦中央选 20日举行提前总统选举, 共有6位候选人参加。有 来自其他国家,以及上海 合作组织、独联体、欧安 八成以上选票,有望当选 组织民主制度与人权办 公室(ODIHR)等国际组织

这是该国自1991年 万名选民完成投票,投票 独立以来的第七次总统 选举。今年9月17日,托 另据哈通社21日消 卡耶夫批准了《关于对哈 萨克斯坦共和国宪法进 相信总统选举标志着一行修改与补充》的法案。 个全新政治时代的开根据这一法案,哈总统任 始。他说,"我们将全面、期由5年一届,可连任一 准确地实施宪法改革,将次,修改为7年一届,不 继续向新的政治制度过 得连任。9月21日,托卡 渡。"同时,托卡耶夫呼吁 耶夫签署总统令,宣布11 全体公民共同建设一个 月20日提前举行总统选

NASA 官员: 2030 年前宇航员 或将能在月球上持续活动

据英国《卫报》当地时间20 月飞行测试任务。 日报道,美国国家航空航天 局(NASA)一位官员表示,"猎户座"飞船的巨型探

在月球上"持续"活动。

息地可以居住,可以在月 多次推迟进行。 事科学研究"。

晨,搭载"猎户座"飞船的巨 之后,该机构计划定期执 型探月火箭"太空发射系 行"阿耳忒弥斯"登月任 统"从美国佛罗里达州肯尼 务,将宇航员送往月球南 迪航天中心发射升空,开启

中新网11月21日电 "阿耳忒弥斯1号"无人绕

据此前报道,搭载 2030年之前,人类将有可能 月火箭"太空发射系统" 于11月16日从美国佛罗 美国"猎户座"月球 里达州肯尼迪航天中心 飞船计划负责人霍华德• 发射升空,开启"阿耳忒 胡表示,将致力于延长人 弥斯1号"无人绕月飞行 们在月球上的活动时 测试任务。这一任务此 间。届时,宇航员将有栖 前曾因故障或恶劣天气

球表面使用月球车工作, 如果这一计划能顺利完 "他们将生活在地表并从 成, NASA 计划在后续的 "阿耳忒弥斯3号"任务 当地时间11月16日凌 中将宇航员送至月球。 极地区进行探索和研究。

